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       Αθήνα, 1η Οκτωβρίου 2024 
       Α.Π.: 69661 
 
Θέμα: Ερώτηση με αρ. πρωτ. 6968/23.09.2024 
 
Αξιότιμες Κυρίες / Αξιότιμοι Κύριοι, 
 
Αναφορικά με την εν θέματι ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου, η οποία μας διαβιβάστηκε με το 
Α.Π. 137223 ΕΞ 2024/24.09.2024, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα ως προς τα θέματα αρμοδιότητας του 
ΤΑΙΠΕΔ: 
 
Τα ερωτήματα 1-3 αφορούν στους εργαζομένους που απασχολούνται στο πλαίσιο της από 23.05.1996 
σύμβασης παραχώρησης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της παραχωρησιούχου εταιρείας ΑΤ-
ΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε., που κυρώθηκε με το νόμο 2445/1996, και δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του ΤΑΙ-
ΠΕΔ.  Ρυθμίσεις σχετικά με τις υφιστάμενες συμβάσεις της ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε. και των υπεργολάβων 
της περιέχονται στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με τίτλο «Κύρωση Σύμ-
βασης Παραχώρησης Υπηρεσιών για τη χρηματοδότηση, λειτουργία, συντήρηση και εκμετάλλευση 
της Αττικής Οδού».  
 
Ως προς το ερώτημα 4, η από 12.09.2024 Σύμβαση Παραχώρησης Υπηρεσιών για τη χρηματοδότηση, 
λειτουργία, συντήρηση και εκμετάλλευση της Αττικής Οδού μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του ΤΑΙ-
ΠΕΔ, της νέας παραχωρησιούχου εταιρείας «ΝΕΑ ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 
και της «ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε.», περιέχει αναλυτικές ρυθμίσεις ως προς την επιβολή διοδίων τελών και τον 
τρόπο υπολογισμού τους (άρθρο 18).  Μετά την 5η επέτειο της ημερομηνίας έναρξης παραχώρησης 
και προς αντιμετώπιση τυχόν εκτεταμένων φαινομένων κυκλοφοριακής συμφόρησης, προβλέπεται 
δυνατότητα του παραχωρησιούχου να προτείνει σύστημα διαφοροποιημένου διοδίου τέλους για 
διαφορετικές χρονικές περιόδους ή/και διαφορετικούς σταθμούς διοδίων υπό συγκεκριμένες προϋ-
ποθέσεις, και εφόσον η πρόταση εγκριθεί από το Ελληνικό Δημόσιο.  Σε περίπτωση εφαρμογής δια-
φοροποιημένου τέλους διοδίου, το μέσο ωριαίο τέλος διοδίου δεν θα είναι μεγαλύτερο από το βα-
σικό τέλος διοδίου, και το τέλος διοδίου κατά τις ώρες αιχμής δεν θα πρέπει να υπερβεί το 30% του 
βασικού τέλους διοδίου. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία. 
 
Με εκτίμηση, 

 
Δημήτρης Πολίτης       
Διευθύνων Σύμβουλος   
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